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Pöytäkirja 

 
 
Aika:  Tiistaina 16.3.2010 klo 18.05 -18.50 
Paikka: Salon kaupungintalo, kaupunginhallituksen kokoushuone, Tehdaskatu 1   

Läsnä: Antero Nurmi, Mauno Känkänen, Pasi Hirvonen, Tuula Suominen, 
Rauni Rödlin, Lars Mether, Åke Nyholm, Pertti Falkstedt, Marianne Nurmi, 
Pirkko-Liisa Elonen, Arto Vihtonen, Hemmo Tuomela, Harri Laaksonen, 
Raimo Jokinen, Lasse Nirhamo, Leena Järvelä.  

 
   
  1.   Kokouksen avaus.  

Puheenjohtaja Arto Vihtonen avasi kokouksen klo 18.05 ja toivotti 
vuosikokouksen osanottajat tervetulleiksi. 

 
2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden (2 

kpl) valitseminen.                                         
Puheenjohtajaksi valittiin Pertti Falkstedt. ja sihteeriksi Leena Järvelä. 
Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Marianne Nurmi ja Åke 
Nyholm. 

 
3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen. 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

4. Asialistan hyväksyminen. 
Asialista hyväksyttiin.  

 
5. Yhdistyksen vuoden 2009 tilinpäätös ja tilintarkastajien lausunto sekä vuoden 2009 

toimintakertomus.  
Rahastonhoitaja Pirkko-Liisa Elonen esitteli vuoden 2009 tilinpäätöksen ja 
luki tilintarkastajan lausunnon. Tilinpäätös (tuloslaskelma ja tase-erittely) ja 
toimintakertomus 2009 oli jaettu kokouksen osallistujille. Toimintakertomus 
2009 hyväksyttiin. 

 
6. Vuoden 2009 tilinpäätöksen vahvistaminen ja vastuuvapauden myöntäminen 

hallitukselle. 
Tilinpäätös vuodelle 2009 vahvistettiin ja hallitukselle myönnettiin 
vastuuvapaus. 
 

7. Toimintasuunnitelman sekä talousarvion vahvistaminen vuodelle 2010. 
Toimintasuunnitelma 2010 hyväksyttiin ja vuoden 2010 talousarvio 
vahvistettiin.  

 
8. Yhdistyksen liittymis- ja jäsenmaksun määrääminen vuodelle 2010. 

Liittymis- ja jäsenmaksut päätettiin pitää samoina kuin vuonna 2009. 
- henkilöjäsenmaksu 8,5 euroa  
- liittymismaksu 3,5 euroa/henkilö 
- perhejäsenmaksu:  



liittymismaksu + henkilömaksu 8,5 euroa/ 1. perheenjäsen ja muilta 
perheenjäseniltä 3,5 euroa /henkilö 

- yritys/yhteisöjäsenmaksu 85 euroa 
 
9. Hallituksen puheenjohtajan ja jäsenten valitseminen erovuoroisten tilalle. 

Erovuorossa ovat Heikki Vesslin, Pirkko-Liisa Elonen, Pasi Hirvonen, Mauno 
Känkänen ja Hemmo Tuomela ja puheenjohtaja Arto Vihtonen.  
Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Arto Vihtonen. 
Erovuoroiset hallituksen jäsenet valittiin jatkamaan hallituksessa vuonna 
2010  
Hallitukseen 2010 kuuluvat Hemmo Tuomela, Pirkko-Liisa Elonen, Mauno 
Känkänen, Heikki Vesslin, Mauri Hirvonen, Pasi Hirvonen, Lars Mether, 
Rauni Rödlin ja Raimo Jokinen sekä puheenjohtaja Arto Vihtonen. 

 
10. Yhdistyksen tilintarkastajan tai kahden tilintarkastajan sekä varatilintarkastajan tai 

kahden varatilitarkastajan valitseminen. 
Tilintarkastajaksi valittiin Merja A Lehtinen ja varatilintarkastajaksi  
Merja Haavisto. 

 
11. Muut esille tulevat asiat. 

Museon ystävien retkikohteiksi 2010 hallitus ehdotti mm. seuraavia kohteita: 
Liedon Vanhalinna, Marttilan Nostalgiamuseo, TS auto- ja viestintämuseo, 
Hämeen linna, Fiskarsin tehdas ja ruukkimiljöö, Paimion sairaala, 
Tampereen Museokeskus Vapriikki, Heureka Vantaalla. Kokouksessa 
ehdotettiin myös retkikohteiksi Örön saarta ja Tytyrin kaivosmuseota. Kokous 
valtuutti hallituksen valitsemaan retkikohteet ja ehdotettiin esim. samalle 
retkelle kohteiksi Vanhalinnaa, TS viestintä- ja automuseota ja Marttilan 
Nostalgiamuseota  
Lähitutustumiskohteeksi ehdotettiin Piiroinen, Ekotori ym. työttömien 
pajakohteet, Juha Punta Kisko, Teijo-talot. Alutec Teijolla. Kokouksessa tuli 
esille vierailukohteeksi keksijä Jorma Ponkalan vene Perniö, Hajalan 
biokaasulaitos. 
Sihteeri kertoi Lasse Jokisen terveiset kokoukselle Salora kiinteistön 
elämys/yritys/harrastuskeskuksen yhteistyökumppanuudesta ja - 
mahdollisuuksista.  
Salon elektroniikkamuseon ystävät yhdistyksen perustamisesta tuli 
29.2.2010 kuluneeksi10 vuotta. Päätettiin pitää yhdistyksen 10 –vuotisjuhla 
vuoden loppupuolella. 
Sihteeri selvitti Salon tuotanto – ja kulttuurihistoriallisen museon/ 
elektroniikkakokoelmien ja Salon elektroniikkamuseon ystävät ry:n välille 
tehtyä talkootyön palvelusopimusta. 

 
12. Kokouksen päättäminen. 

Puheenjohtaja Pertti Falkstedt päätti kokouksen klo 18.50 
 
 

Pertti Falkstedt, puheenjohtaja  Leena Järvelä, sihteeri 
   
  Pöytäkirjan tarkastajat: 
  Marianne Nurmi   Åke Nyholm 


